
YouGov Survey: Views on Political Parties

Sample 1129 U.S. adult citizens
Conducted March 21 - 24, 2025
Margin of Error ±4.1%

1. Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree Not sure

They respect democratic norms and
institutions 54% 33% 4% 3% 6%
They care about improving people’s
lives 53% 33% 5% 3% 5%
They don’t challenge the other party
forcefully enough 51% 24% 11% 6% 8%
They make decisions based on
evidence and facts 38% 38% 11% 5% 9%
They are not meeting the moment 34% 24% 17% 11% 14%
They lack a unified strategy 33% 33% 12% 13% 9%
They lack new leadership with fresh
ideas 32% 30% 13% 16% 9%
They are honest and trustworthy 28% 45% 15% 7% 6%
They prioritize the public interest over
political gain 27% 34% 17% 11% 12%
They take responsibility for their
mistakes 27% 38% 14% 13% 9%
They have a clear vision for the future 24% 30% 24% 13% 8%
They are effective at communicating
their message 20% 25% 31% 17% 6%
They do a good job of recruiting strong
candidates 19% 27% 26% 17% 11%
They spend too much time fighting
among themselves 17% 24% 24% 21% 14%
They are out of touch 14% 33% 20% 24% 8%
They rely too much on political
consultants 13% 22% 14% 11% 41%
They are too extreme 7% 8% 23% 57% 6%
They are corrupt 7% 16% 23% 44% 10%

1



YouGov Survey: Views on Political Parties

2. Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Strongly
agree

Somewhat
agree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree Not sure

They care about improving people’s
lives 42% 42% 5% 4% 7%
They have a clear vision for the future 40% 35% 12% 3% 10%
They make decisions based on
evidence and facts 39% 34% 9% 4% 12%
They do a good job of recruiting strong
candidates 35% 42% 9% 4% 10%
They are effective at communicating
their message 34% 43% 13% 4% 7%
They are honest and trustworthy 31% 40% 14% 4% 10%
They prioritize the public interest over
political gain 29% 31% 17% 8% 14%
They respect democratic norms and
institutions 27% 33% 18% 9% 14%
They take responsibility for their
mistakes 25% 38% 20% 6% 11%
They don’t challenge the other party
forcefully enough 15% 27% 24% 20% 14%
They spend too much time fighting
among themselves 6% 25% 30% 27% 11%
They lack a unified strategy 6% 19% 34% 30% 11%
They lack new leadership with fresh
ideas 6% 12% 30% 42% 9%
They rely too much on political
consultants 5% 18% 31% 20% 26%
They are out of touch 5% 16% 24% 43% 12%
They are too extreme 5% 13% 30% 43% 9%
They are not meeting the moment 5% 13% 30% 33% 19%
They are corrupt 3% 15% 30% 39% 12%
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YouGov Survey: Views on Political Parties

Interviewing Dates March 21 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.761, with a mean of one and a standard deviation of
0.975.

Number of respondents 1129

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 83 questions not reported.
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1A. Views on the Democratic Party — They respect democratic norms and institutions
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 54% 51% 56% 48% ∗ 46% 57% 57% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 33% 36% 30% 39% ∗ 38% 30% 34% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 4% 3% 5% 5% ∗ 3% 9% 2% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 3% 5% 2% 1% ∗ 3% 2% 3% ∗ ∗ ∗
Not sure 6% 5% 7% 7% ∗ 11% 2% 3% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (157) (89) (163) (107) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 54% 58% ∗ ∗ 58% ∗ 51% 59% 50% ∗ 47% 57% 53%

Somewhat agree 33% 29% ∗ ∗ 35% ∗ 32% 32% 37% ∗ 40% 29% 35%

Somewhat disagree 4% 4% ∗ ∗ 2% ∗ 6% 4% 0% ∗ 4% 4% 2%

Strongly disagree 3% 2% ∗ ∗ 3% ∗ 3% 3% 5% ∗ 5% 3% 3%

Not sure 6% 6% ∗ ∗ 3% ∗ 8% 1% 7% ∗ 2% 8% 7%

Totals 100% 99% ∗ ∗ 101% ∗ 100% 99% 99% ∗ 98% 101% 100%

Unweighted N (516) (419) (97) (0) (402) (28) (219) (157) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1B. Views on the Democratic Party — They care about improving people’s lives
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 53% 52% 55% 51% ∗ 51% 64% 53% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 33% 34% 33% 34% ∗ 34% 30% 37% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 5% 5% 5% 9% ∗ 3% 1% 4% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 3% 4% 2% 1% ∗ 4% 2% 2% ∗ ∗ ∗
Not sure 5% 5% 5% 5% ∗ 8% 4% 4% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% 100% 100% ∗ 100% 101% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 53% 59% ∗ ∗ 58% ∗ 51% 55% 54% ∗ 41% 54% 57%

Somewhat agree 33% 29% ∗ ∗ 33% ∗ 32% 34% 36% ∗ 54% 25% 31%

Somewhat disagree 5% 5% ∗ ∗ 5% ∗ 7% 5% 2% ∗ 2% 9% 5%

Strongly disagree 3% 2% ∗ ∗ 2% ∗ 6% 2% 0% ∗ 2% 4% 3%

Not sure 5% 6% ∗ ∗ 2% ∗ 4% 4% 8% ∗ 1% 8% 3%

Totals 99% 101% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1C. Views on the Democratic Party — They don’t challenge the other party forcefully enough
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 51% 54% 47% 34% ∗ 56% 58% 51% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 24% 26% 22% 36% ∗ 20% 25% 24% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 11% 8% 14% 17% ∗ 9% 5% 12% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 6% 6% 5% 4% ∗ 8% 3% 5% ∗ ∗ ∗
Not sure 8% 5% 11% 9% ∗ 7% 8% 8% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 99% 100% ∗ 100% 99% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 51% 47% ∗ ∗ 52% ∗ 46% 52% 64% ∗ 62% 48% 45%

Somewhat agree 24% 25% ∗ ∗ 24% ∗ 24% 22% 23% ∗ 17% 27% 27%

Somewhat disagree 11% 13% ∗ ∗ 12% ∗ 12% 14% 7% ∗ 16% 9% 10%

Strongly disagree 6% 6% ∗ ∗ 5% ∗ 7% 7% 2% ∗ 4% 6% 7%

Not sure 8% 9% ∗ ∗ 6% ∗ 11% 5% 3% ∗ 1% 10% 12%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 99% ∗ 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 101%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1D. Views on the Democratic Party — They make decisions based on evidence and facts
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 38% 36% 40% 41% ∗ 34% 40% 36% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 38% 41% 36% 38% ∗ 42% 38% 41% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 11% 7% 13% 7% ∗ 7% 9% 13% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 5% 7% 3% 3% ∗ 6% 7% 3% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 9% 8% 10% ∗ 11% 6% 8% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (234) (281) (156) (89) (163) (107) (279) (90) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 38% 42% ∗ ∗ 42% ∗ 44% 34% 31% ∗ 27% 38% 40%

Somewhat agree 38% 36% ∗ ∗ 42% ∗ 30% 42% 47% ∗ 41% 37% 42%

Somewhat disagree 11% 9% ∗ ∗ 9% ∗ 7% 17% 8% ∗ 23% 8% 4%

Strongly disagree 5% 5% ∗ ∗ 2% ∗ 8% 3% 1% ∗ 5% 6% 3%

Not sure 9% 8% ∗ ∗ 5% ∗ 11% 3% 12% ∗ 3% 11% 10%

Totals 101% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 99% 99% ∗ 99% 100% 99%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (403) (27) (217) (158) (101) (96) (103) (175) (141)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1E. Views on the Democratic Party — They are not meeting the moment
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 34% 34% 34% 24% ∗ 42% 39% 38% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 24% 23% 24% 14% ∗ 26% 32% 25% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 17% 14% 20% 24% ∗ 14% 14% 16% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 11% 13% 9% 15% ∗ 9% 4% 9% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 16% 13% 23% ∗ 9% 12% 13% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 101% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (514) (232) (282) (155) (89) (162) (108) (279) (90) (90) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 34% 32% ∗ ∗ 35% ∗ 31% 38% 38% ∗ 41% 34% 29%

Somewhat agree 24% 21% ∗ ∗ 26% ∗ 24% 25% 23% ∗ 19% 27% 26%

Somewhat disagree 17% 21% ∗ ∗ 16% ∗ 18% 18% 16% ∗ 14% 17% 19%

Strongly disagree 11% 12% ∗ ∗ 12% ∗ 12% 8% 13% ∗ 7% 12% 11%

Not sure 14% 14% ∗ ∗ 11% ∗ 15% 12% 11% ∗ 20% 11% 14%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 101% 101% ∗ 101% 101% 99%

Unweighted N (514) (418) (96) (0) (401) (28) (217) (158) (101) (96) (103) (173) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1F. Views on the Democratic Party — They lack a unified strategy
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 33% 42% 26% 36% ∗ 33% 38% 35% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 33% 29% 36% 18% ∗ 34% 43% 39% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 12% 9% 15% 15% ∗ 14% 9% 11% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 13% 10% 15% 20% ∗ 11% 4% 9% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 10% 8% 12% ∗ 9% 5% 6% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% 101% ∗ 101% 99% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 33% 29% ∗ ∗ 31% ∗ 31% 31% 45% ∗ 38% 38% 21%

Somewhat agree 33% 33% ∗ ∗ 36% ∗ 29% 41% 29% ∗ 37% 29% 38%

Somewhat disagree 12% 14% ∗ ∗ 15% ∗ 13% 12% 8% ∗ 8% 12% 17%

Strongly disagree 13% 15% ∗ ∗ 12% ∗ 15% 11% 10% ∗ 12% 12% 14%

Not sure 9% 10% ∗ ∗ 6% ∗ 11% 5% 8% ∗ 5% 9% 10%

Totals 100% 101% ∗ ∗ 100% ∗ 99% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1G. Views on the Democratic Party — They lack new leadership with fresh ideas
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 32% 39% 26% 26% ∗ 33% 43% 30% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 30% 29% 30% 21% ∗ 31% 31% 38% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 13% 10% 15% 15% ∗ 15% 13% 13% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 16% 14% 18% 25% ∗ 13% 9% 12% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 8% 10% 13% ∗ 8% 3% 8% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 99% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 32% 30% ∗ ∗ 33% ∗ 31% 25% 47% ∗ 39% 35% 24%

Somewhat agree 30% 29% ∗ ∗ 29% ∗ 30% 35% 26% ∗ 32% 25% 36%

Somewhat disagree 13% 14% ∗ ∗ 14% ∗ 10% 18% 10% ∗ 12% 13% 15%

Strongly disagree 16% 18% ∗ ∗ 17% ∗ 18% 14% 12% ∗ 12% 16% 16%

Not sure 9% 9% ∗ ∗ 7% ∗ 11% 8% 5% ∗ 5% 11% 8%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1H. Views on the Democratic Party — They are honest and trustworthy
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 28% 28% 27% 32% ∗ 32% 26% 26% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 45% 41% 47% 32% ∗ 42% 53% 46% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 15% 14% 16% 21% ∗ 9% 14% 17% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 7% 12% 3% 7% ∗ 11% 1% 4% ∗ ∗ ∗
Not sure 6% 4% 7% 8% ∗ 5% 6% 7% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 99% 100% 100% ∗ 99% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (233) (282) (156) (89) (163) (107) (278) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 28% 32% ∗ ∗ 30% ∗ 32% 22% 27% ∗ 20% 36% 27%

Somewhat agree 45% 46% ∗ ∗ 49% ∗ 42% 49% 45% ∗ 50% 36% 50%

Somewhat disagree 15% 12% ∗ ∗ 12% ∗ 13% 18% 17% ∗ 23% 12% 15%

Strongly disagree 7% 4% ∗ ∗ 4% ∗ 8% 4% 10% ∗ 5% 11% 2%

Not sure 6% 6% ∗ ∗ 4% ∗ 6% 7% 1% ∗ 2% 5% 5%

Totals 101% 100% ∗ ∗ 99% ∗ 101% 100% 100% ∗ 100% 100% 99%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (402) (28) (217) (158) (101) (96) (103) (174) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1I. Views on the Democratic Party — They prioritize the public interest over political gain
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 27% 23% 29% 25% ∗ 28% 34% 27% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 34% 33% 35% 40% ∗ 29% 38% 36% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 17% 22% 13% 16% ∗ 21% 16% 19% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 11% 13% 9% 8% ∗ 13% 2% 10% ∗ ∗ ∗
Not sure 12% 9% 14% 11% ∗ 9% 10% 9% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 27% 31% ∗ ∗ 33% ∗ 28% 24% 26% ∗ 23% 30% 27%

Somewhat agree 34% 35% ∗ ∗ 34% ∗ 30% 36% 37% ∗ 40% 28% 36%

Somewhat disagree 17% 16% ∗ ∗ 15% ∗ 16% 18% 19% ∗ 18% 18% 20%

Strongly disagree 11% 7% ∗ ∗ 8% ∗ 13% 9% 9% ∗ 9% 12% 6%

Not sure 12% 11% ∗ ∗ 10% ∗ 12% 12% 9% ∗ 9% 11% 11%

Totals 101% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 99% 99% 100% ∗ 99% 99% 100%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1J. Views on the Democratic Party — They take responsibility for their mistakes
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 27% 30% 24% 33% ∗ 25% 13% 22% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 38% 31% 44% 24% ∗ 40% 53% 42% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 14% 11% 16% 18% ∗ 13% 13% 16% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 13% 21% 7% 16% ∗ 13% 8% 12% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 8% 10% 8% ∗ 9% 13% 8% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 101% 101% 99% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 27% 30% ∗ ∗ 25% ∗ 31% 23% 24% ∗ 13% 32% 28%

Somewhat agree 38% 40% ∗ ∗ 42% ∗ 36% 46% 31% ∗ 42% 32% 42%

Somewhat disagree 14% 13% ∗ ∗ 14% ∗ 13% 15% 15% ∗ 17% 12% 14%

Strongly disagree 13% 8% ∗ ∗ 11% ∗ 10% 9% 24% ∗ 17% 15% 9%

Not sure 9% 10% ∗ ∗ 9% ∗ 11% 7% 7% ∗ 11% 9% 7%

Totals 101% 101% ∗ ∗ 101% ∗ 101% 100% 101% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1K. Views on the Democratic Party — They have a clear vision for the future
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 24% 21% 27% 30% ∗ 22% 16% 19% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 30% 29% 31% 38% ∗ 23% 44% 34% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 24% 24% 25% 19% ∗ 24% 23% 26% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 13% 18% 9% 9% ∗ 18% 13% 12% ∗ ∗ ∗
Not sure 8% 8% 8% 5% ∗ 13% 4% 9% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% 100% 101% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 24% 28% ∗ ∗ 26% ∗ 32% 19% 18% ∗ 17% 24% 27%

Somewhat agree 30% 31% ∗ ∗ 32% ∗ 33% 26% 25% ∗ 23% 34% 36%

Somewhat disagree 24% 23% ∗ ∗ 23% ∗ 17% 28% 39% ∗ 38% 21% 16%

Strongly disagree 13% 9% ∗ ∗ 12% ∗ 10% 17% 14% ∗ 13% 17% 9%

Not sure 8% 8% ∗ ∗ 7% ∗ 9% 9% 4% ∗ 9% 5% 11%

Totals 99% 99% ∗ ∗ 100% ∗ 101% 99% 100% ∗ 100% 101% 99%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1L. Views on the Democratic Party — They are effective at communicating their message
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 20% 20% 21% 34% ∗ 15% 5% 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 25% 21% 28% 30% ∗ 20% 33% 26% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 31% 33% 29% 17% ∗ 40% 30% 38% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 17% 21% 15% 17% ∗ 17% 25% 18% ∗ ∗ ∗
Not sure 6% 5% 8% 2% ∗ 8% 6% 4% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% 101% 100% ∗ 100% 99% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (233) (282) (155) (89) (163) (108) (278) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 20% 23% ∗ ∗ 19% ∗ 27% 14% 14% ∗ 15% 19% 23%

Somewhat agree 25% 27% ∗ ∗ 27% ∗ 24% 23% 27% ∗ 20% 24% 29%

Somewhat disagree 31% 28% ∗ ∗ 31% ∗ 26% 40% 34% ∗ 33% 29% 36%

Strongly disagree 17% 15% ∗ ∗ 17% ∗ 18% 15% 19% ∗ 27% 19% 8%

Not sure 6% 7% ∗ ∗ 5% ∗ 5% 8% 6% ∗ 6% 9% 4%

Totals 99% 100% ∗ ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 100%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (403) (28) (217) (158) (101) (96) (103) (175) (141)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1M. Views on the Democratic Party — They do a good job of recruiting strong candidates
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 19% 21% 17% 25% ∗ 22% 10% 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 27% 17% 36% 37% ∗ 20% 26% 28% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 26% 27% 26% 18% ∗ 30% 34% 31% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 17% 22% 13% 16% ∗ 16% 14% 15% ∗ ∗ ∗
Not sure 11% 13% 9% 5% ∗ 13% 16% 12% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 101% 101% ∗ 101% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (234) (281) (156) (89) (163) (107) (278) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 19% 23% ∗ ∗ 19% ∗ 23% 13% 19% ∗ 14% 20% 22%

Somewhat agree 27% 29% ∗ ∗ 29% ∗ 27% 27% 27% ∗ 24% 26% 28%

Somewhat disagree 26% 25% ∗ ∗ 29% ∗ 28% 34% 19% ∗ 27% 27% 26%

Strongly disagree 17% 13% ∗ ∗ 12% ∗ 11% 19% 27% ∗ 27% 14% 14%

Not sure 11% 10% ∗ ∗ 11% ∗ 12% 7% 9% ∗ 9% 12% 10%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 101% 100% 101% ∗ 101% 99% 100%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (402) (28) (217) (158) (101) (96) (102) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1N. Views on the Democratic Party — They spend too much time fighting among themselves
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 17% 15% 17% 16% ∗ 19% 8% 18% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 24% 27% 22% 19% ∗ 21% 33% 29% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 24% 26% 22% 24% ∗ 21% 33% 26% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 21% 19% 22% 29% ∗ 25% 9% 15% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 12% 16% 12% ∗ 14% 17% 11% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 99% 100% ∗ 100% 100% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (517) (234) (283) (157) (89) (163) (108) (280) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 17% 15% ∗ ∗ 16% ∗ 18% 16% 16% ∗ 25% 14% 15%

Somewhat agree 24% 25% ∗ ∗ 25% ∗ 22% 30% 22% ∗ 22% 25% 28%

Somewhat disagree 24% 23% ∗ ∗ 27% ∗ 16% 25% 37% ∗ 25% 24% 23%

Strongly disagree 21% 24% ∗ ∗ 21% ∗ 23% 19% 19% ∗ 15% 24% 21%

Not sure 14% 13% ∗ ∗ 12% ∗ 21% 10% 6% ∗ 14% 13% 13%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 101% ∗ 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 100%

Unweighted N (517) (420) (97) (0) (403) (28) (219) (158) (101) (96) (103) (176) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1O. Views on the Democratic Party — They are out of touch
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 14% 17% 12% 15% ∗ 13% 12% 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 33% 39% 28% 28% ∗ 37% 38% 39% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 20% 18% 22% 20% ∗ 18% 22% 22% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 24% 20% 28% 25% ∗ 26% 22% 19% ∗ ∗ ∗
Not sure 8% 5% 10% 12% ∗ 6% 5% 6% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 99% 100% 100% ∗ 100% 99% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (234) (281) (156) (89) (162) (108) (278) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 14% 12% ∗ ∗ 13% ∗ 13% 14% 19% ∗ 12% 15% 12%

Somewhat agree 33% 30% ∗ ∗ 31% ∗ 29% 34% 42% ∗ 42% 32% 38%

Somewhat disagree 20% 23% ∗ ∗ 22% ∗ 18% 24% 22% ∗ 16% 20% 21%

Strongly disagree 24% 27% ∗ ∗ 26% ∗ 30% 21% 14% ∗ 24% 24% 21%

Not sure 8% 9% ∗ ∗ 7% ∗ 9% 8% 3% ∗ 5% 9% 8%

Totals 99% 101% ∗ ∗ 99% ∗ 99% 101% 100% ∗ 99% 100% 100%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (403) (27) (218) (157) (101) (96) (102) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1P. Views on the Democratic Party — They rely too much on political consultants
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 13% 16% 10% 14% ∗ 11% 11% 11% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 22% 26% 18% 25% ∗ 21% 21% 28% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 14% 11% 17% 21% ∗ 13% 15% 16% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 11% 10% 12% 5% ∗ 15% 6% 7% ∗ ∗ ∗
Not sure 41% 38% 43% 35% ∗ 39% 47% 39% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 101% 100% 100% ∗ 99% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (516) (234) (282) (156) (89) (163) (108) (279) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 13% 12% ∗ ∗ 15% ∗ 9% 12% 21% ∗ 18% 11% 7%

Somewhat agree 22% 21% ∗ ∗ 25% ∗ 17% 26% 30% ∗ 16% 22% 27%

Somewhat disagree 14% 16% ∗ ∗ 17% ∗ 15% 16% 13% ∗ 11% 13% 17%

Strongly disagree 11% 12% ∗ ∗ 10% ∗ 14% 11% 3% ∗ 7% 15% 7%

Not sure 41% 38% ∗ ∗ 34% ∗ 45% 35% 33% ∗ 49% 39% 41%

Totals 101% 99% ∗ ∗ 101% ∗ 100% 100% 100% ∗ 101% 100% 99%

Unweighted N (516) (420) (96) (0) (403) (28) (218) (158) (101) (96) (103) (175) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1Q. Views on the Democratic Party — They are too extreme
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 7% 12% 3% 7% ∗ 12% 4% 6% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 8% 9% 7% 14% ∗ 5% 7% 10% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 23% 22% 23% 23% ∗ 24% 29% 24% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 57% 51% 61% 49% ∗ 52% 59% 56% ∗ ∗ ∗
Not sure 6% 6% 6% 8% ∗ 7% 1% 4% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 100% 100% 101% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (514) (234) (280) (156) (89) (162) (107) (278) (91) (90) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 7% 8% ∗ ∗ 4% ∗ 10% 3% 7% ∗ 3% 12% 6%

Somewhat agree 8% 7% ∗ ∗ 8% ∗ 6% 7% 10% ∗ 8% 6% 11%

Somewhat disagree 23% 24% ∗ ∗ 25% ∗ 22% 24% 20% ∗ 23% 24% 22%

Strongly disagree 57% 55% ∗ ∗ 60% ∗ 51% 65% 60% ∗ 61% 53% 54%

Not sure 6% 6% ∗ ∗ 3% ∗ 9% 1% 3% ∗ 5% 5% 7%

Totals 101% 100% ∗ ∗ 100% ∗ 98% 100% 100% ∗ 100% 100% 100%

Unweighted N (514) (418) (96) (0) (402) (27) (216) (158) (101) (96) (102) (174) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

1R. Views on the Democratic Party — They are corrupt
Do you agree or disagree with the following regarding the Democratic Party?
Asked of Democrats and Independents who lean toward the Democratic Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 7% 7% 6% 10% ∗ 9% 2% 8% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 16% 17% 16% 15% ∗ 20% 5% 17% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 23% 28% 20% 17% ∗ 22% 32% 23% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 44% 39% 47% 45% ∗ 42% 54% 42% ∗ ∗ ∗
Not sure 10% 9% 10% 13% ∗ 8% 7% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 101% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (515) (234) (281) (156) (89) (162) (108) (278) (91) (91) (55)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 7% 5% ∗ ∗ 5% ∗ 6% 7% 10% ∗ 6% 8% 5%

Somewhat agree 16% 16% ∗ ∗ 12% ∗ 15% 18% 16% ∗ 23% 11% 20%

Somewhat disagree 23% 24% ∗ ∗ 26% ∗ 19% 26% 31% ∗ 25% 23% 25%

Strongly disagree 44% 46% ∗ ∗ 48% ∗ 47% 40% 41% ∗ 35% 53% 38%

Not sure 10% 9% ∗ ∗ 8% ∗ 13% 9% 2% ∗ 10% 5% 12%

Totals 100% 100% ∗ ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 100%

Unweighted N (515) (419) (96) (0) (402) (28) (218) (158) (100) (96) (103) (174) (142)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2A. Views on the Republican Party — They care about improving people’s lives
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 42% 41% 44% ∗ ∗ 37% 59% 43% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 42% 46% 38% ∗ ∗ 49% 25% 42% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 5% 5% 5% ∗ ∗ 6% 2% 5% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 4% 3% 5% ∗ ∗ 3% 4% 2% ∗ ∗ ∗
Not sure 7% 6% 8% ∗ ∗ 6% 11% 8% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 101% 100% ∗ ∗ 101% 101% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 42% ∗ 33% 44% ∗ 54% 38% 42% ∗ ∗ 46% 46% ∗
Somewhat agree 42% ∗ 48% 41% ∗ 38% 44% 43% ∗ ∗ 45% 40% ∗
Somewhat disagree 5% ∗ 4% 5% ∗ 6% 4% 6% ∗ ∗ 3% 5% ∗
Strongly disagree 4% ∗ 5% 4% ∗ 1% 4% 3% ∗ ∗ 1% 4% ∗
Not sure 7% ∗ 10% 6% ∗ 1% 10% 6% ∗ ∗ 4% 5% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 99% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2B. Views on the Republican Party — They have a clear vision for the future
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 40% 41% 40% ∗ ∗ 37% 46% 41% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 35% 38% 33% ∗ ∗ 43% 28% 36% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 12% 12% 13% ∗ ∗ 9% 9% 11% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 3% 2% 3% ∗ ∗ 2% 3% 3% ∗ ∗ ∗
Not sure 10% 8% 12% ∗ ∗ 9% 14% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 101% 101% ∗ ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 40% ∗ 31% 42% ∗ 49% 36% 41% ∗ ∗ 42% 43% ∗
Somewhat agree 35% ∗ 41% 34% ∗ 37% 38% 33% ∗ ∗ 39% 37% ∗
Somewhat disagree 12% ∗ 13% 12% ∗ 9% 8% 18% ∗ ∗ 11% 9% ∗
Strongly disagree 3% ∗ 2% 3% ∗ 2% 4% 1% ∗ ∗ 5% 1% ∗
Not sure 10% ∗ 13% 9% ∗ 3% 14% 7% ∗ ∗ 4% 10% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 101% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2C. Views on the Republican Party — They make decisions based on evidence and facts
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 39% 38% 41% ∗ ∗ 38% 49% 41% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 34% 40% 28% ∗ ∗ 37% 24% 35% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 9% 11% 8% ∗ ∗ 10% 11% 9% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 4% 4% 5% ∗ ∗ 4% 1% 3% ∗ ∗ ∗
Not sure 12% 7% 19% ∗ ∗ 12% 15% 12% ∗ ∗ ∗

Totals 98% 100% 101% ∗ ∗ 101% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 39% ∗ 24% 43% ∗ 49% 39% 37% ∗ ∗ 45% 40% ∗
Somewhat agree 34% ∗ 44% 32% ∗ 37% 33% 36% ∗ ∗ 31% 35% ∗
Somewhat disagree 9% ∗ 9% 10% ∗ 7% 7% 8% ∗ ∗ 16% 7% ∗
Strongly disagree 4% ∗ 5% 4% ∗ 2% 7% 2% ∗ ∗ 1% 6% ∗
Not sure 12% ∗ 18% 11% ∗ 5% 15% 17% ∗ ∗ 7% 12% ∗

Totals 98% ∗ 100% 100% ∗ 100% 101% 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2D. Views on the Republican Party — They do a good job of recruiting strong candidates
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 35% 33% 38% ∗ ∗ 31% 40% 35% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 42% 49% 34% ∗ ∗ 49% 38% 44% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 9% 8% 10% ∗ ∗ 9% 4% 8% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 4% 3% 5% ∗ ∗ 2% 5% 4% ∗ ∗ ∗
Not sure 10% 7% 12% ∗ ∗ 9% 13% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 99% ∗ ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 35% ∗ 23% 38% ∗ 42% 31% 33% ∗ ∗ 32% 36% ∗
Somewhat agree 42% ∗ 51% 40% ∗ 45% 42% 41% ∗ ∗ 44% 43% ∗
Somewhat disagree 9% ∗ 9% 9% ∗ 8% 8% 12% ∗ ∗ 12% 7% ∗
Strongly disagree 4% ∗ 2% 5% ∗ 3% 4% 6% ∗ ∗ 6% 3% ∗
Not sure 10% ∗ 15% 8% ∗ 2% 15% 8% ∗ ∗ 6% 11% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2E. Views on the Republican Party — They are effective at communicating their message
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 34% 33% 34% ∗ ∗ 33% 31% 34% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 43% 44% 42% ∗ ∗ 45% 39% 43% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 13% 13% 12% ∗ ∗ 11% 18% 12% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 4% 6% 2% ∗ ∗ 6% 2% 4% ∗ ∗ ∗
Not sure 7% 5% 10% ∗ ∗ 6% 10% 7% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 101% 100% ∗ ∗ 101% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 34% ∗ 22% 36% ∗ 39% 31% 35% ∗ ∗ 36% 35% ∗
Somewhat agree 43% ∗ 49% 41% ∗ 44% 42% 41% ∗ ∗ 43% 46% ∗
Somewhat disagree 13% ∗ 19% 11% ∗ 14% 10% 16% ∗ ∗ 11% 9% ∗
Strongly disagree 4% ∗ 2% 4% ∗ 3% 6% 3% ∗ ∗ 6% 4% ∗
Not sure 7% ∗ 8% 7% ∗ 1% 12% 6% ∗ ∗ 4% 6% ∗

Totals 101% ∗ 100% 99% ∗ 101% 101% 101% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2F. Views on the Republican Party — They are honest and trustworthy
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 31% 30% 34% ∗ ∗ 23% 27% 32% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 40% 45% 35% ∗ ∗ 43% 54% 40% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 14% 16% 12% ∗ ∗ 17% 12% 16% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 4% 3% 6% ∗ ∗ 3% 0% 2% ∗ ∗ ∗
Not sure 10% 7% 13% ∗ ∗ 13% 6% 9% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 101% 100% ∗ ∗ 99% 99% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 31% ∗ 9% 37% ∗ 37% 26% 30% ∗ ∗ 26% 36% ∗
Somewhat agree 40% ∗ 55% 37% ∗ 45% 47% 35% ∗ ∗ 44% 36% ∗
Somewhat disagree 14% ∗ 17% 14% ∗ 13% 10% 20% ∗ ∗ 19% 9% ∗
Strongly disagree 4% ∗ 6% 4% ∗ 1% 6% 3% ∗ ∗ 3% 5% ∗
Not sure 10% ∗ 13% 9% ∗ 3% 12% 12% ∗ ∗ 8% 14% ∗

Totals 99% ∗ 100% 101% ∗ 99% 101% 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2G. Views on the Republican Party — They prioritize the public interest over political gain
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 29% 32% 26% ∗ ∗ 23% 31% 29% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 31% 33% 28% ∗ ∗ 31% 32% 31% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 17% 18% 17% ∗ ∗ 22% 11% 18% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 8% 6% 10% ∗ ∗ 8% 11% 8% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 10% 19% ∗ ∗ 16% 15% 15% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 99% 100% ∗ ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (458) (232) (226) (81) (73) (172) (132) (330) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 29% ∗ 20% 32% ∗ 35% 26% 25% ∗ ∗ 30% 33% ∗
Somewhat agree 31% ∗ 31% 31% ∗ 33% 30% 35% ∗ ∗ 28% 34% ∗
Somewhat disagree 17% ∗ 22% 16% ∗ 18% 17% 18% ∗ ∗ 23% 14% ∗
Strongly disagree 8% ∗ 4% 9% ∗ 7% 6% 10% ∗ ∗ 8% 4% ∗
Not sure 14% ∗ 23% 12% ∗ 7% 21% 12% ∗ ∗ 10% 15% ∗

Totals 99% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 99% 100% ∗
Unweighted N (458) (0) (104) (354) (21) (360) (176) (147) (98) (65) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2H. Views on the Republican Party — They respect democratic norms and institutions
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 27% 30% 23% ∗ ∗ 24% 34% 27% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 33% 33% 32% ∗ ∗ 30% 29% 32% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 18% 19% 17% ∗ ∗ 17% 10% 17% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 9% 7% 10% ∗ ∗ 12% 10% 8% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 10% 18% ∗ ∗ 17% 17% 15% ∗ ∗ ∗

Totals 101% 99% 100% ∗ ∗ 100% 100% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 27% ∗ 22% 28% ∗ 36% 21% 29% ∗ ∗ 29% 30% ∗
Somewhat agree 33% ∗ 41% 31% ∗ 34% 33% 33% ∗ ∗ 29% 38% ∗
Somewhat disagree 18% ∗ 8% 21% ∗ 16% 14% 22% ∗ ∗ 19% 13% ∗
Strongly disagree 9% ∗ 10% 8% ∗ 6% 11% 5% ∗ ∗ 11% 6% ∗
Not sure 14% ∗ 19% 13% ∗ 6% 21% 11% ∗ ∗ 12% 13% ∗

Totals 101% ∗ 100% 101% ∗ 98% 100% 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2I. Views on the Republican Party — They take responsibility for their mistakes
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 25% 24% 26% ∗ ∗ 24% 27% 25% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 38% 38% 38% ∗ ∗ 38% 39% 39% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 20% 22% 17% ∗ ∗ 25% 13% 19% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 6% 6% 6% ∗ ∗ 4% 5% 6% ∗ ∗ ∗
Not sure 11% 9% 13% ∗ ∗ 9% 16% 11% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 100% ∗ ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (457) (231) (226) (79) (73) (172) (133) (329) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 25% ∗ 12% 28% ∗ 28% 25% 23% ∗ ∗ 22% 27% ∗
Somewhat agree 38% ∗ 36% 38% ∗ 41% 34% 38% ∗ ∗ 37% 40% ∗
Somewhat disagree 20% ∗ 29% 18% ∗ 20% 18% 22% ∗ ∗ 28% 14% ∗
Strongly disagree 6% ∗ 4% 7% ∗ 4% 6% 8% ∗ ∗ 7% 5% ∗
Not sure 11% ∗ 20% 9% ∗ 6% 17% 8% ∗ ∗ 7% 15% ∗

Totals 100% ∗ 101% 100% ∗ 99% 100% 99% ∗ ∗ 101% 101% ∗
Unweighted N (457) (0) (104) (353) (21) (359) (177) (145) (98) (66) (102) (204) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2J. Views on the Republican Party — They don’t challenge the other party forcefully enough
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 15% 20% 10% ∗ ∗ 15% 24% 14% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 27% 26% 28% ∗ ∗ 23% 33% 27% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 24% 26% 23% ∗ ∗ 25% 12% 23% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 20% 19% 21% ∗ ∗ 19% 19% 21% ∗ ∗ ∗
Not sure 14% 10% 18% ∗ ∗ 18% 12% 14% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 101% 100% ∗ ∗ 100% 100% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 15% ∗ 20% 14% ∗ 19% 15% 17% ∗ ∗ 16% 17% ∗
Somewhat agree 27% ∗ 32% 25% ∗ 27% 27% 30% ∗ ∗ 25% 28% ∗
Somewhat disagree 24% ∗ 21% 25% ∗ 24% 22% 26% ∗ ∗ 30% 21% ∗
Strongly disagree 20% ∗ 9% 23% ∗ 22% 16% 16% ∗ ∗ 19% 18% ∗
Not sure 14% ∗ 18% 13% ∗ 7% 19% 12% ∗ ∗ 10% 16% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 99% 99% 101% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2K. Views on the Republican Party — They spend too much time fighting among themselves
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 6% 8% 5% ∗ ∗ 6% 5% 5% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 25% 28% 23% ∗ ∗ 23% 33% 26% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 30% 33% 26% ∗ ∗ 32% 24% 29% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 27% 24% 31% ∗ ∗ 29% 27% 29% ∗ ∗ ∗
Not sure 11% 7% 14% ∗ ∗ 10% 12% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 100% 99% ∗ ∗ 100% 101% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 6% ∗ 6% 6% ∗ 7% 7% 8% ∗ ∗ 5% 9% ∗
Somewhat agree 25% ∗ 27% 25% ∗ 26% 22% 29% ∗ ∗ 23% 26% ∗
Somewhat disagree 30% ∗ 33% 29% ∗ 35% 25% 28% ∗ ∗ 30% 28% ∗
Strongly disagree 27% ∗ 19% 29% ∗ 29% 28% 25% ∗ ∗ 36% 26% ∗
Not sure 11% ∗ 14% 10% ∗ 4% 17% 9% ∗ ∗ 6% 11% ∗

Totals 99% ∗ 99% 99% ∗ 101% 99% 99% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2L. Views on the Republican Party — They lack a unified strategy
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 6% 7% 6% ∗ ∗ 2% 7% 6% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 19% 20% 18% ∗ ∗ 26% 16% 18% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 34% 37% 30% ∗ ∗ 26% 30% 32% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 30% 26% 34% ∗ ∗ 33% 36% 30% ∗ ∗ ∗
Not sure 11% 10% 13% ∗ ∗ 13% 12% 13% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 101% ∗ ∗ 100% 101% 99% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 6% ∗ 6% 6% ∗ 6% 6% 6% ∗ ∗ 8% 6% ∗
Somewhat agree 19% ∗ 24% 18% ∗ 18% 25% 21% ∗ ∗ 21% 18% ∗
Somewhat disagree 34% ∗ 35% 33% ∗ 34% 26% 35% ∗ ∗ 30% 38% ∗
Strongly disagree 30% ∗ 21% 31% ∗ 36% 24% 31% ∗ ∗ 34% 27% ∗
Not sure 11% ∗ 13% 11% ∗ 6% 19% 7% ∗ ∗ 7% 11% ∗

Totals 100% ∗ 99% 99% ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2M. Views on the Republican Party — They lack new leadership with fresh ideas
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 6% 7% 6% ∗ ∗ 6% 4% 5% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 12% 13% 11% ∗ ∗ 12% 15% 13% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 30% 32% 28% ∗ ∗ 24% 22% 27% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 42% 41% 43% ∗ ∗ 48% 48% 45% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 6% 12% ∗ ∗ 9% 11% 10% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 99% 100% ∗ ∗ 99% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 6% ∗ 4% 7% ∗ 6% 6% 9% ∗ ∗ 6% 4% ∗
Somewhat agree 12% ∗ 14% 12% ∗ 12% 10% 13% ∗ ∗ 13% 9% ∗
Somewhat disagree 30% ∗ 32% 30% ∗ 28% 33% 27% ∗ ∗ 32% 32% ∗
Strongly disagree 42% ∗ 38% 43% ∗ 53% 36% 44% ∗ ∗ 44% 46% ∗
Not sure 9% ∗ 13% 8% ∗ 3% 16% 6% ∗ ∗ 5% 9% ∗

Totals 99% ∗ 101% 100% ∗ 102% 101% 99% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2N. Views on the Republican Party — They rely too much on political consultants
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 5% 8% 2% ∗ ∗ 4% 3% 5% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 18% 18% 18% ∗ ∗ 13% 15% 18% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 31% 30% 31% ∗ ∗ 26% 27% 30% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 20% 18% 22% ∗ ∗ 26% 24% 21% ∗ ∗ ∗
Not sure 26% 25% 27% ∗ ∗ 31% 30% 26% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 99% 100% ∗ ∗ 100% 99% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (458) (232) (226) (80) (73) (172) (133) (330) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 5% ∗ 4% 6% ∗ 5% 8% 5% ∗ ∗ 4% 7% ∗
Somewhat agree 18% ∗ 25% 16% ∗ 20% 19% 22% ∗ ∗ 19% 19% ∗
Somewhat disagree 31% ∗ 29% 31% ∗ 36% 23% 31% ∗ ∗ 26% 29% ∗
Strongly disagree 20% ∗ 10% 22% ∗ 21% 18% 19% ∗ ∗ 27% 21% ∗
Not sure 26% ∗ 31% 25% ∗ 17% 32% 24% ∗ ∗ 24% 24% ∗

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 99% 100% 101% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (458) (0) (104) (354) (21) (360) (177) (146) (98) (66) (102) (205) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2O. Views on the Republican Party — They are out of touch
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 5% 5% 5% ∗ ∗ 3% 3% 4% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 16% 19% 13% ∗ ∗ 18% 6% 15% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 24% 25% 23% ∗ ∗ 19% 23% 24% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 43% 41% 45% ∗ ∗ 49% 57% 47% ∗ ∗ ∗
Not sure 12% 10% 14% ∗ ∗ 11% 12% 11% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ ∗ 100% 101% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 5% ∗ 1% 6% ∗ 3% 5% 4% ∗ ∗ 8% 4% ∗
Somewhat agree 16% ∗ 18% 16% ∗ 13% 15% 18% ∗ ∗ 17% 14% ∗
Somewhat disagree 24% ∗ 25% 23% ∗ 27% 21% 24% ∗ ∗ 14% 25% ∗
Strongly disagree 43% ∗ 36% 45% ∗ 52% 44% 41% ∗ ∗ 52% 46% ∗
Not sure 12% ∗ 19% 10% ∗ 5% 14% 14% ∗ ∗ 9% 11% ∗

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 100% 99% 101% ∗ ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2P. Views on the Republican Party — They are too extreme
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 5% 6% 4% ∗ ∗ 5% 3% 4% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 13% 14% 13% ∗ ∗ 13% 4% 11% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 30% 28% 32% ∗ ∗ 23% 25% 30% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 43% 45% 40% ∗ ∗ 53% 55% 46% ∗ ∗ ∗
Not sure 9% 7% 10% ∗ ∗ 6% 13% 9% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 99% ∗ ∗ 100% 100% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 5% ∗ 2% 6% ∗ 3% 6% 2% ∗ ∗ 6% 4% ∗
Somewhat agree 13% ∗ 11% 14% ∗ 11% 13% 17% ∗ ∗ 18% 11% ∗
Somewhat disagree 30% ∗ 32% 29% ∗ 31% 28% 29% ∗ ∗ 24% 32% ∗
Strongly disagree 43% ∗ 41% 43% ∗ 54% 40% 43% ∗ ∗ 45% 45% ∗
Not sure 9% ∗ 14% 8% ∗ 1% 12% 9% ∗ ∗ 7% 9% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 99% 100% ∗ ∗ 100% 101% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2Q. Views on the Republican Party — They are not meeting the moment
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 5% 7% 3% ∗ ∗ 4% 3% 4% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 13% 14% 12% ∗ ∗ 15% 12% 13% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 30% 36% 23% ∗ ∗ 25% 24% 30% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 33% 30% 37% ∗ ∗ 36% 39% 34% ∗ ∗ ∗
Not sure 19% 13% 26% ∗ ∗ 20% 22% 20% ∗ ∗ ∗

Totals 100% 100% 101% ∗ ∗ 100% 100% 101% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (458) (232) (226) (81) (73) (171) (133) (330) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 5% ∗ 5% 5% ∗ 4% 9% 2% ∗ ∗ 3% 8% ∗
Somewhat agree 13% ∗ 15% 12% ∗ 12% 14% 13% ∗ ∗ 12% 13% ∗
Somewhat disagree 30% ∗ 24% 31% ∗ 31% 24% 31% ∗ ∗ 34% 30% ∗
Strongly disagree 33% ∗ 35% 33% ∗ 42% 29% 33% ∗ ∗ 35% 34% ∗
Not sure 19% ∗ 21% 19% ∗ 10% 24% 21% ∗ ∗ 16% 16% ∗

Totals 100% ∗ 100% 100% ∗ 99% 100% 100% ∗ ∗ 100% 101% ∗
Unweighted N (458) (0) (103) (355) (21) (360) (177) (146) (98) (66) (101) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

2R. Views on the Republican Party — They are corrupt
Do you agree or disagree with the following regarding the Republican Party?
Asked of Republicans and Independents who lean toward the Republican Party

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly agree 3% 3% 3% ∗ ∗ 5% 2% 3% ∗ ∗ ∗
Somewhat agree 15% 14% 17% ∗ ∗ 21% 5% 15% ∗ ∗ ∗
Somewhat disagree 30% 37% 22% ∗ ∗ 26% 31% 30% ∗ ∗ ∗
Strongly disagree 39% 36% 43% ∗ ∗ 38% 51% 40% ∗ ∗ ∗
Not sure 12% 9% 15% ∗ ∗ 11% 12% 12% ∗ ∗ ∗

Totals 99% 99% 100% ∗ ∗ 101% 101% 100% ∗ ∗ ∗
Unweighted N (459) (232) (227) (81) (73) (172) (133) (331) (15) (68) (45)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly agree 3% ∗ 4% 3% ∗ 2% 5% 1% ∗ ∗ 2% 4% ∗
Somewhat agree 15% ∗ 21% 14% ∗ 11% 15% 24% ∗ ∗ 20% 15% ∗
Somewhat disagree 30% ∗ 33% 30% ∗ 34% 33% 24% ∗ ∗ 32% 29% ∗
Strongly disagree 39% ∗ 28% 42% ∗ 49% 31% 37% ∗ ∗ 43% 38% ∗
Not sure 12% ∗ 15% 11% ∗ 4% 16% 13% ∗ ∗ 4% 15% ∗

Totals 99% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% 99% ∗ ∗ 101% 101% ∗
Unweighted N (459) (0) (104) (355) (21) (361) (177) (147) (98) (66) (102) (206) (85)
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YouGov Survey: Views on Political Parties
March 21 - 24, 2025 - 1129 U.S. adult citizens

Interviewing Dates March 21 - 24, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.761, with a mean of one and a standard deviation of
0.975.

Number of respondents 1129

Margin of error ± 4.1% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 83 questions not reported.
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